COMUNE DI GARLATE



Via Statale, 497 – 23852 Garlate tel. 0341 681306 fax 0341 650222

Provincia di Lecco

Regione Lombardia

Ufficio Segreteria

Garlate, 12.04.2017 Prot n. 3067/17

Egr. Sigg. Consigliere Comunale

CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

La S.V. è invitata alla riunione di questo Consiglio Comunale che si terrà in seduta pubblica sessione ORDINARIA di PRIMA CONVOCAZIONE il **giorno 18 APRILE 2017 alle ore 21:00** nella Sala Consiliare - via Statale n.497, per deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. APPROVAZIONE DUP E BILANCIO DI PREVISIONE 2017/2019
- 2. CONVENZIONE CON PARROCCHIA SANTO STEFANO PER MODALITA' DI UTILIZZO CAMPO SPORTIVO
- 3. INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SIG.RA ANGHILERI INGRID RIGUARDO LA "PALESTRA COMUNALE"
- 4. INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SIG. RIVA OMAR RIGUARDO AL "RESOCONTO PALESTRA SCOLASTICA"
- 5. MOZIONE DEL CONSIGLIERE SIG. CORTENOVA DANIELE RIGUARDO AL "QUESTION TIME"
- 6. MOZIONE DEL CONSIGLIERE SIG. RIVA OMAR RIGUARDO AL "RISPETTO DEI REGOLAMENTI VIGENTI"

Gli atti saranno in visione da venerdì 14 Aprile 2017 nelle ore d'ufficio.

L'eventuale richiesta di copia degli atti depositati potrà essere inoltrata all'Ufficio Segreteria al numero 0341 – 681306 – e-mail segreteria@comune.garlate.lc.it.

IL SINDACO
F.to (Arch. Giuseppe Conti)